

Поцелуй Иуды

Августовской ночью
Сверкают персеиды.
Посланники из космоса
Сгорают на лету.
И наша жизнь мгновение,
Случайная лишь вспышка
В безмолвии и холоде
Вселенской пустоты.

В рождение есть смерть.
В ростке любви конечный срок:
«Любовь живет три года».

А поцелуи, мнилось, истину отринут.
Но в аромате сладкого игристого вина
Уже звучали нотки горечи проклятой.
Молю о длении мгновений. Но напрасно.
В природе нет тех сил,
Чтоб время прекратить.
И в пряном долгом поцелуе
Мой разум подлый шепчет мне:
«Ведь знаешь ты, и книги говорят,
Что всё пройдет. И жар, и сладость.
И знаньем этим ты любовь предашь.
Печать Иуды на твоём челе».

Всполох персеиды
На тёмном небосводе.
В атмосфере душной
Сгорела без следа.
А фоном равнодушный
И вечный Млечный путь.